
Referat fra Centerrådsmøde 14-2-2024 kl. 13.00-15.00 
 

Afbud: 

Referent: Solveig Hitz 

Valg af ordstyrer: Ruth Jørgensen 

Godkendelse af referat fra 16-1-2024: Godkendt 

Nyt fra Centerrådet: 

Status Creedence arrangementet: Planmøde i eftermiddag om detaljer 

—#— kulisser: Færdiggøres fredag d. 16. februar. 

—#— foldedør 1-sal: Der arbejdes på en anden løsning, måske med gardiner.  

—#— spiritus bevilling: Der er afleveret den endelige ansøgning d. 12. februar. 

—#— folder om brug af AV-udstyr og lys i salen: Endnu ikke færdiggjort 

—#— ansøgning til ØBS: Under behandling. 

Erklæring til VISA dankort: Dokumentet underskrives og aflevere i banken. 

Årsmøde: Hvem er på valg? Jan Vilstrup Olesen- genopstiller og Birgit Cady- genopstiller ikke/ Ruth 

Jørgensen genopstiller ikke men fortsætter som ny kontaktperson i Billard. /andet? 

Forventninger til rådsmedlemmer: Vedlægges om bilag. 

Musikanter til arrangementer: Henvendelse fra eventuelt nye musikere. Lisbeth Andersen kontakter 

musikanterne 

Forslag til brug og vask af runde hvide duge fremlagt og besluttet. Udleveres når brugerne ønsker at 

låne de runde hvide duge. 

 

Idé-bank, Årshjul, Input til Ældrerådet: Jytte Johansen undersøger pris på Stine og Martin til eventuel 

brug i efteråret. 

Nyt fra Solveig / Lejre Kommune 

Drejebænk: Vi får måske en trædrejebænk doneret. Hvis vi får den foræret, kræver det en container 

med lys og udsugning. Vi ”summer” over tilbuddet til næste møde i Centerrådet. En brugt container 

med transport koster mellem 6 og 10.000. Mogens Neumann undersøger lovgivning omkring ophold i 



container. 

Rensning af tæpper i billard og Dart: Der bliver udført ekstraordinær rensning af tæpper i begge 

lokaler. Samordnet rengøring betaler for Dart og Centerrådet betaler for billard. Arbejdet udføres i 

denne weekend. 

Nano behandling i Motionskælder i de tre brusekabiner Foretages i uge 8.   

Økonomi/ drift: Budget og regnskab 

Hjertestarterkursus i 18. april, jeg afventer endelig aftale. Kurset bliver udbudt til medarbejdere og de 

tre Centerråd- der er maks. Plads til 16 deltagere.  

Nyttejob koordinator til gennemgang af stole (løse skruer m.m.)  

Efter arrangementer: vi må alle hjælpes ad med at tage plakater m.m. ned. 

Henvendelse fra ”historiefortælling” modtaget i går, d. 13. februar_ udsættes til næste møde. 

Status på økonomi ved Jan Vilstrup Olesen: Positiv balance. 

Nyt fra hjemmesiden: Intet nyt. Mogens sætter referatet på hjemmesiden, når alle har godkendt. 

Eventuelt: Der skiftes klæde på begge borde i billard i de to uger, der er sommerferielukket. Jan 

bestiller klædeskift og eventuel justering af skævhed på bordene. 

Forslag til brug og vask af duge fremlagt, besluttes på næste møde 

Et af de nye borde er desværre blevet ødelagt, bordet bliver erstattet.  

Live Streaming fra Århus universitet: foreløbig er det i Sæby. Vi skal i kontakt med Århus universitet 

igen i maj for at få arrangementet i hus. 

Beredskabsplan: Meget digert værk, men det er meget vigtigt at alle kender samlingspunktet og hvor 

hjertestarteren er placeret. 

Facebook: Er til brug for aktivitetscentrenes brugere. 

Næste møde: 14. marts, kl. 13. Ruth medbringer en spiselig overraskelse                                                                                

MVH. Lisbeth Andersen, Formand / Solveig Hitz, leder 


